
  

2016 年もあと少しで終わろうとしています。今年はカープの優勝やリオ・オリンピックなど、たくさんの出来事があ

りました。しかし、4月には熊本で、さらに 10月には鳥取で大きな地震が起こり、多くの方が被害に遭われたこ

とも忘れないようにしましょう。 来年は災害のない穏やかな一年になりますように・・・ 

 

○書き損じハガキや未使用のハガキ・切手・テレカの寄付にご協力ください。 

あすなろ会では毎年、皆さんから集めたハガキや切手、テレホンカードを広島県視覚障害者福祉協会に寄

付しています。集めたハガキや切手は視覚障害者の福祉事業の活動資金になります。脱靴ホールと事務室

に回収ボックスを置かせていただきます。ご協力お願いします。（１月末まで）  

   

○老人ホーム「千歳園」に手作りのクリスマスプレゼントを贈りました。（11/24） 

 2-4、2-5、2-6 の千歳園ボランティア班（２年生文型総合学習）とあすなろ会で、老人ホーム千歳園を

訪問しました。 一つ一つ心を込めて手作りのプレゼントを制作し、メッセージカードを添えて贈りました。  

その後、施設内の見学もさせていただきました。  

 参加した人の感想です。 

●何度も「ありがとう」と言っていただき、笑顔で受け取ってくれて、じーんとしました。 

●高齢者の方々にとても喜んでいただき、最後に握手をしてもらい、こちらも温かい気持ちになりました。 

●野球部に千羽鶴をいただいたので、お返しがしたいと思い参加しました。 今回、直接お礼が言えてよかった 

 です。 

★12/26（月）には野球部とあすなろ会が千歳園を訪問し、大掃除と餅つきを行う予定です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  あ す な ろ だ よ り    2016 年 12 月 

                     広島市立美鈴が丘高等学校あすなろ会 担当 1年 5組                          

 



○美鈴が丘「まごころ弁当」に添える手作りカードを届けました。（11/25） 

 2-4、2-6 のまごころ弁当ボランティア班（２年生文型総合学習）とあすなろ会で作成した、まごころ弁当

のカードを届けに行きました。 

 美鈴が丘公民館の社会福祉協議会の方から、まごころ弁当がどのように作られ、高齢者の方に届けられて

いるのかを教えていただきました。すべてボランティアの方々の力で運営されていると聞いて驚きました。美鈴が

丘の高齢化率は現在33.9％だそうです。このまごころ弁当をお届けし、一人暮らしの高齢者の方々を見守り、

安心して住み慣れた町で暮らせることを願って活動されていると伺いました。 

 これまでのまごころカードをすべて部屋に飾っておられる方もいるとお聞きしました。これからも、地域の高齢者

の方々に元気に過ごしていただくために、できることから取り組んでいきたいです。 

                       1 月のまごころカード（2-4 制作）    12 月のまごころカード（2-6制作） 

  

 

 

 

 

 

 

○ペットボトルキャップ・プルタブ回収ボランティア報告（11/28） 

～15652 個のキャップを集め、18 人分のワクチンを届けることができました！ 

 2-3、2-4、2-5、2-6が分別回収したペットボトルキャップを、

広島労働会館の方にお渡ししました。NPO法人世界の子ども

たちにワクチンを日本委員会（JCV）へ送られ、キャップ 860

個で発展途上国の子どもたちのワクチン1人分を届けることがで

きるということをお聞きしました。 

 また、あすなろ会で以前集めたプルタブを YMCA 国際文化セ

ンターへ持って行きました。これらは福祉施設に寄付されるそうです。これでプルタブの回収は終わらせていただ

きます。ペットボトルキャップの回収はこれからも継続するので、クラスやクラブで回収したキャップがあれば、あす

なろ会に持って来てください。 よろしくお願いします。 

これからも、小さなことでも少しずつこういった活動を続けていこうと思います。 

 

○障害者支援施設 愛命園まつりボランティア報告（湯木町・11/23） 

●私は、バザーの手伝いをしました。入場される人たちに買い物袋を渡し、車いすで入場され

る人の手助けをしました。私が車いすの手助けをしようかと迷っていると、同じ担当場所の方

から「不器用でもボランティアをされていやな気持ちになる人はいないと思うから、もっと積極的

にしていいと思う」と助言をしていただきました。 もっと積極的に「行動する」ということに気付かされました。 

 

美高の生徒は、たくさんボランティアに参加しています。次はあなたも参加しませんか？ 


